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(Evdektikég amavinoelg)
OEMA A
Al. Amodeitn oerida 30 Zyoikd Biiio
A2. Opiopog Xeaida 22 Zyorixo Bipiio

A3. a. AdBog  B.Xwotd v. Zwotd 6. AdBog € Zwoto

OEMA B
B1.
VxeR, f'(x)=2-3x*+a-2x—12-1+0=6X" +2ax—12
B2.
I'vopilovpe 6t n epamtopévn g f oto X, =1 £€xel cvvreleot devBuvong
Ay =1 ’(1) :
Ioyver 6T
eplIX'x=4,=0 1"(1):0<:>6-12 +20-1-12=0=2a0=6<=a=3
B3.

Mo a=3, f'(x)=6x*+6x—-12

‘Eyovpe f'(X)=0<6x*+6x-12=0=x*+x-2=0x=1 7 x=-2



‘Etor f'(x)>0< xe(—o0,—2)U(1,+0)

Gpan T eivor yynotog abEovsa ota Stacthpata (—oo,~2] kar [1,+0)
kar f'(x)<0<=xe(-21)

Gpan T eivor yvnoiog ghivovsa oto dibompa [-2,1]

Eniongyio x=-21n f mwopovcidlel Tomkd PEYIGTO e TIUN

f(-2)=2(-2)’+3(-2)° ~12(~2)+10=30 Ko

[a x=1n f mapovcidlel TomKO EAIYIGTO LLE TIUN
f (1) =2-1*+3.12-12-1+10=3

B4.

T'ao =3,

i ) _ i O 46X 12 BOCOH2) i o)1 614218

x->1 x=1 x—1 X=1 x—1 X=1 x—1

OEMA T’

I'l.

4
invi =10-20+14-15+18-v, +22-5=200+210+18-v; +110 =520 +18- v,
i=1

2V en.iasy,
v

X= S el < 520+18v, =14v (1)

Vp+V, Vg +V, =V <> 20+15+Vv; +5=v < v=40+V; (2)

H (1) Ayo g (2) yivera
520+18-V, =14(40+V, ) <>520+18-V, =560-+14-V; <> 4v, =40 <>V, =10

Tote (2) <v=40+10=50



I2.

KAoELg X v, XiVi
[8,12) 10 20 200
[12,16) 14 15 210
[16,20) 18 10 180
[20,24) 22 5 110

XHvoro 50 700
I3.
X, — X (=% X —X) v

4 16 320

0 0 0

4 16 160

8 64 320

20voro 800
4 —\2

s = ;(Xi_X) " = 800 =16 1 daxvuavon

v 50
r4.

H tomikr| ondkAion gival S = \/5_2 =16 =4

CcV=2>=

g

~N| A~

=0,3=30%>10% emouévmg 10 delypa OV €ivol OPLOLOYEVEG,




OEMA A

Al.

To nedio opiopov mg f eivorto R—{0}

f'(x) <0< x<0 dpan f \(—0,0) kar f'(x)>0< x>0 dpan
f/'(O,+oo)

A2.
~4sxs-le F(-4)2 £ ()2 F () > f ()2 -Lle 1< f ()<
apod
F \a(—0,0) kon x &[4, 1] ke f(-4)=——s =L
(4 18
f(-1)=-—t =1

A3.

‘Eoto ¢ n epantopévn g ypapikng tapdotaong g f oto onueio
M(1 f (1))

g:y=ax+p pe a,feR

1

_1_2:_1

a:f’(1)=1%=21<on £(1)=

To onpeio emagng M(1—1) avikel o epantopévn, dpa
-1=21+p < p=-3

Emopévag £:y=2x-3



Ad.
Ioyver vy, =2% -3 pne 1=1,2,3
y=2x-3=2:4-3=5 ka1 §,=2-5, =2-2=4

Sy _4

Enopévaog CV = M =z



